

# 雅加达陈氏宗亲会举行龙年春节团拜会



出席春节团拜的雅加达陈氏宗亲会理事等宗亲合影

【本报讯】2024年2月18日星期日(农历正月初九)上午10时,爆竹贺新禧,相聚在春意融融年,在这个春满人间、万象更新、喜气洋洋的佳节,雅加达陈氏宗亲会在槟榔社街宗亲会所举行一年一度的春节团拜会。

宗亲会主席陈本洋,资深名誉主席陈伯年、陈炜贤、陈浩昌、陈志明,副主席陈嘉佳、陈联荣、陈开祥,秘书长陈杰盛,财政陈添贵及妇女部成员等宗亲近百人出席。

春节团拜前,雅加达陈氏宗亲会理事等宗亲,祈求祖先保佑后代子孙平平安安、家庭幸福、事业进步、万事如意。祭祖后陈本洋主席向出席团拜的宗亲们拜年,祝宗亲们身体健康、龙年吉祥,团拜后大家前往酒楼聚餐联欢。



陈嘉佳(右三起)、陈耀基、陈志明、陈伯年、陈本洋、陈浩昌、陈炜贤、陈联荣、陈杰盛等在祭拜祖先



左三起:陈国财、宗亲、陈联荣、陈伯年、宗亲、陈耀基、陈杰盛、陈嘉佳、陈炜贤、陈志明、陈本洋以及陈开祥(右一)向大家拜年



雅加达陈氏宗亲会妇女们向大家拜年

## 椰城新文68届同学会和老师们欢庆新春佳节



新文68届同学会诸位理事和老师们合影

【本报讯】2月18日,椰城新文68届同学会邀请了近30位老师,在天天来酒楼举行2024年春节聚餐联欢。

该同学会主席吴远明,副主席黄仁镛,顾问姚宗辉,联络部主任郭顺英,副主任梁国振,福利部主任王伟豪,以及筹委会主席林启福,副主席阙美云

等理事和老师,近60人齐聚一堂,同庆佳节。筹委会主席林启福致开场白,对各位老师拨冗出席表示热烈欢迎和衷心感谢。

吴远明在致辞中,代表新文68届同学会向各位老师致以节日的美好祝福。他说,此次佳节之际,恰逢印尼举行正总统选

举,而鉴于政治局势因素,故只有宴请30位老师以简朴方式庆祝春节联欢。另外,该同学会也计划将于今年8月份举行中秋节庆祝活动,届时将邀请更多的同学们一起参与,共襄盛举。

与此同时,吴远明也向老师们表达敬意,感谢老师们辛勤的教育,感恩于他们

的谆谆教诲。祝愿老师们龙年吉祥如意,身体健康、生活幸福,万事如意!

黄仁镛也向老师们表达了最真挚的节日祝福。希望通过这次春节聚餐联欢活动,让大家度过一个欢乐、友爱、祥和的美好春节。祝福各位老师新春快乐,合家幸福安康,龙年吉祥,快乐过好每一天!



筹委会主席林启福致辞

吴远明致辞

黄仁镛致辞



椰城新文68届同学会理事向老师们拜年。后左起:林启福、姚宗辉、吴远明、黄仁镛、梁国振、王伟豪。阙美云(前左四)、郭顺英(前右一)等

## 弘扬中国文化 新春联谊暖侨心



学生们聚精会神观看老师的书法示范

【本报讯】1月12日,由柳州市侨联、城中区委统战部、沿江街道办事处、柳州城市职业学院国际教育学院共同举办的新春主题联谊活动在沿江街道桂中社区侨胞之家顺利举行。活动邀请30名印尼华裔留学生与桂中社区印尼老归侨开展“文化大讲堂”,通过书写春联、制作国风伴手礼,增加留学生对中华文化的了解,用笔墨丹青传承中国文化之美。柳州市侨联党组书记、主席高宇,城中区委常委、统战部部长佟德军出席本次活动。

活动邀请到中国书法

家协会会员、中华诗词学会会员罗方龙老师为留学生及印尼老归侨开展文化大讲堂的授课,引导大家用心感受握在手中的毛笔,让其表达自己的感想和体会。在老师们指导下,留学生们了解了书法、国画历史文化、历史演变,认识了中国各大名家,也写下人生第一幅书法作品。大家热情高涨,自行书写春联、福字;红红火火,热气腾腾新出炉的春联直接将年味氛围感拉满,让印尼华裔留学生与老归侨感受到中国节的火热,加深对中华民族的历史、文化和传统的了解,大



师生员工们合影留念

家也在互动中加深了彼此之间的联系和友谊。

国际贸易专业温同学说,“中国的书画、诗词等传统文化博大精深,在中国留学期间,一定要好好把握机会,多接触中国文化。回国后向同胞身体力行传播中华文化魅力,让更多印尼学生有机会来到中国留学!”交流环节中,很多留学生讲述了自己选择来到中国学习的原因,以及对中华文化的佩服与敬仰,他们为自己能够来到这里工作、学习、生

活而感到无比的自豪,并表示,愿意做中华文化的使者,积极促进两国文化交流,为人类命运共同体的持续发展增添一份力量。

文化大讲堂结束后,工作人员和留学生代表深入归侨陈祥远、甘远华家中走访慰问。每到一户都与侨胞亲切交谈,详细询问他们的身体、生活情况,倾听他们的心声,叮嘱他们注意防寒保重身体,并向他们发放慰问金,送去党和政府的关怀和温暖。



学生们深入访问老归侨

老一代侨胞讲述了归国后的感想,并对祖国的发展给予了高度肯定,希望新一代侨胞能够成为中国和印尼两国交往交流的桥梁,将中国的优秀文化和先进理念带回印尼,为推进中国东盟命运共同体的发展做出贡献。

联谊活动在两代侨胞大合影中进入尾声,侨胞侨眷们为此次交流活动竖起大拇指点赞,并对主办方表示了最由衷的感谢,希望今后能够多举办这类有意义的活动,为他们提

供更多交流互动的机会。高宇表示,此次活动以传统文化为媒介,向华侨展示中华文化之美,增强华侨对我们国家的认同感和归属感。2024年将通过举办形式多样的系列传统文化活动,面向侨胞宣传中国传统文化,促进印尼对中国的了解,同时宣传柳州山水文化、民族文化、工业文化,让华侨更深入地了解柳州,携手推动柳州文旅事业高质量发展!

(必利达供图)